
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Mehrheit für aktive Sterbehilfe in Deutschland

Berlin, 30.10.2015, 13:52 Uhr

GDN - Die Bundesbürger plädieren offenbar mehrheitlich dafür, dass ein Arzt aktive Sterbehilfe leisten darf. Das ergab eine Umfrage
des Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach sind 74 Prozent der Deutschen dafür, dass ein Arzt bei tödlichen Krankheiten Sterbehilfe leisten darf. 20 Prozent der
Befragten lehnen das ab. Besonders hoch ist die Zustimmung unter den 30-39-Jährigen mit 81 Prozent. Die über 65-Jährigen
befürworten einen durch den Arzt assistierten Suizid nur zu 68 Prozent. In Deutschland gibt es gegenwärtig kein spezielles Gesetz,
welches das Sterben durch Sterbehilfe bei unheilbaren Krankheiten regelt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-62371/umfrage-mehrheit-fuer-aktive-sterbehilfe-in-deutschland.html
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